



## 「世代傳情-讓愛延續」圓滿在天壇

臺南市政府社會局主辦的「世代傳情-讓愛延續」系列活動最後一場，配合中秋佳節慶團圓，於9月11日上午10:15在「臺灣首廟天壇」幸福人生教室熱鬧登場。市府社會局繼8月19日、8月28日，分別於社會福利大樓與善化區文康育樂中心辦理兩場溫馨的親子活動後，再度與嘉南藥理大學、臺灣首廟天壇(天公廟)與萬龍國際教育協會攜手合作，選擇在中秋節前夕、且在府城重要文化指標的首廟天壇舉行最後第三場，意義非凡。

「世代傳情-讓愛延續」是今年社會局強力主打的家庭親子活動，在嘉藥嬰幼兒保育系堅強團隊的巧思設計，加上臺灣首廟天壇與萬龍國際教育協會的大力支持下，活動幾乎場場爆滿，民眾反應熱絡，更為家族和樂增溫不少。9月11日的首廟天壇場，首先由「盆栽傳承」揭開序幕，長輩將盆栽交給孫子女，象徵將愛與親情傳遞給下一代，當小朋友手上接到盆栽，一股暖流直入心坎，深深感受到長輩的呵護與關愛之情。嘉藥嬰幼兒保育系主任陳嘉珩表示，一株植物的成長需要用愛澆灌與照顧，如同孩子的成長過程也需要家人慈愛的陪伴及不斷的引導，讓孩子未來之路走的更堅定順暢，生活更加美滿幸福；此次活動運用盆栽彰顯傳承意義，也代表家庭世世代代生生不息。

臺灣首廟天壇與萬龍國際教育協會在現場也致贈民眾「創意盆栽」材料包，讓全家一同打造一盆代表溫暖家庭的盆栽；另外主辦單位也提供祈願卡，讓長輩與年輕晚輩各自寫下期許和感謝的話語，同時邀請家庭老中青各一名代表說出心中感念與祝福的話，句句感人肺腑，現場充滿濃濃的溫情與幸福。最後，每一家人手牽手唱出彼此祝福，並且全體拍照留念，為整個活動劃下完美的ending。

臺灣首廟天壇董事長莊炯垣表示，在中秋節前夕舉行本次活動，代表家庭的



## 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡  
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043  
E-Mail：[box1042@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1042@mail.cnu.edu.tw)  
[box1043@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1043@mail.cnu.edu.tw)

團聚與圓滿如同滿月一般，再結合盆栽種樹，更能意味世代永續傳承、親情連綿不斷。莊董事長特別感謝臺南市政府社會局，爭取公益彩券盈餘為大臺南鄉親舉辦如此有意義的活動，更對籌劃所有活動的嘉藥幼保系團隊，致上敬佩之意。社會局長劉淑惠總結此次活動說，民眾的熱情參與，讓整個系列活動順利圓滿落幕，大家收穫滿滿，希望也幸福滿滿；今天「傳遞盆栽，傳達溫暖」是參加民眾對家人的約定，這個盆栽代表一家人愛與經驗的傳承，期待每個家庭年年成長茁壯，日日圓滿團聚。

聯絡人：嘉南藥理大學嬰幼兒保育系林佳蓉老師，手機：0929-916-463。

「世代傳情-讓愛延續」圓滿在天壇

- 活動時間：105年9月11日（週日）上午10：15～12：30。
- 活動地點：臺南市臺灣首廟天壇幸福人生教室（中西區忠義路2段84巷21號文昌讀書館3樓）。
- 活動內容：親子創意盆栽、愛的感言、親子合唱合照。
- 活動說明：30組家庭。